

-----  
Samfällighetsförening  
Box 5014  
611 05 Nyköping  
[www.kryddnytt.se](http://www.kryddnytt.se)

## Styrelseprotokoll nr 4.

Datum: 31/8 2015

Plats: Sankta Katarina kyrka

Närvarande: Göran Johnsson ordf

Tord Åkerberg, sekr

Johan Svanholm, kassör

Göran Terning, tjug suppl

Mikael Rintala, tjug suppl

1. Ordf förklarade mötet öppnat och hälsade välkommen till särskilt inbjudna från Mainpartner, angående information om kommande mätarbyte för kall- och varmvatten. Styrelsesammanträdet ajournerades tillfälligt. Styrelsen förordar det helautomatiska alternativet. Kostnaden kan komma bli cirka 80 SEK/mätarpunkt/år.
2. Styrelsemötet återupptogs och dagordningen godkändes.
3. Föregående protokoll godkändes.
4. GA 6. Inför kommande vintersäsong ska anbud tas in från två företag, Bemab och Thunman.  
Förslag inkommit från Salle angående behov av farthinder på Mejramvägen i höjd med Mejramv 1. Finns stort behov av fartminskning då risken för olyckor är stor.  
Styrelsen beslöt att Johan har uppdraget att undersöka möjlighet att sätta upp en spegel på andra sidan av Stentorpsvägen. Spegeln har tidigare diskuterats i styrelsen.  
Frågan är vem som "äger" marken, Sommarängen eller kommunen.
5. GA 7. Inget att tillägga mer än vad som sagts vid dagens information.
6. GA 9. Avtalets innehåll för fiberkabeln diskuterades. Vad gäller efter fem år? Frågan är viktig även ur försäkringssynpunkt.  
Beskrivningen för GA 9 är viktig när det gäller texten i Lantmäteriets förrättningsbeskrivning.

7. GA 10. Garageväggen vid Selligången är reparerad.
8. Ekonomi. Frågan om hanteringen och utskicket av slutfakturan diskuterades. Ytterligare frågor kring kvartalsräkningen kom fram. Ordf fick uppdraget att kontakta Elisabeth på Kurab angående aktuell situation.
9. Styrelsen har fått handlingar angående försäkring för en styrelse. Johan ska titta på hur försäkringen är formulerad samt på de detaljer som kan vara viktiga. Beslut i frågan ska sedan tas av styrelsen om vi ska teckna en sådan.
10. Sekr aktualiserade frågan om eventuell anslutning till Grannsamverkan. Beslöts att inte agera vidare. Frågan är nu inte längre aktuell.
11. Övriga frågor. 1. Gräsklipparna är reparerade. 2. Fråga från Patrik Nordbrandt angående bygga ut hans förråd. Ingen fråga för styrelsen. 3. Lapp från Elisabeth Holmqvist angående hoppställning på Selligången samt en rishög samt asfaltskador. Styrelsen har noterat informationen. 4. Sekr tog upp en i styrelsen tidigare diskuterad fråga angående arkivering av gamla föreningshandlingar. Kontakt är etablerad med länsarkivet som ska hand om materialet för sortering samt därefter skicka det värdefulla till stadsarkivet i Nyköping. Ansvarig för uppgiften är sekr.
12. Nästa sammanträde 19/10 kl 1900, budgetmöte. Johan fixar fika.
13. Ordf förklarade mötet avslutat 2100.

Tord Åkerberg  
Sekr

Justeras  
Göran Johnsson  
Ordf